
                    HYPO ALLERGENIC (Vegetarian) 
 

Predstavljamo Vam nov Techni-Calov proizvod Hypo Allergenic (podnaslov Vegetarian).  
 
Techni-Cal Hypo Allergenic je dieta za pse, ki je nastala zaradi potrebe po 
novi hipoalergenski prehrani. Po mnenju strokovnjakov v Techni-Calu, nudi 
nova dieta Hypo Allergenic popoln nadzor nad alergijami, tako da je še 
posebej primerna za alergijsko preobčutljive pse. 

Nekateri psi trpijo zaradi motenj v prebavi, kjer prihaja do prevelikega 
kopičenja bakterij, kar na koncu preraste v diarejo. Do kopičenja bakterij 
prihaja predvsem zaradi slabo prebavljivih virov ogljikovih hidratov (največ 
jih je v koruzi in pšenici), neuravnoteženega hranjenja s hrano, ki vsebuje 
preveč beljakovin in premalo vlaknin (npr. mesna, kostna in perutninska 
moka), alergijskih reakcij na določene sestavine (alergij na hrano). 
 
Alergija na hrano je pojav, pri katerem se telesni imunski sistem različno 
odzove na hrano ali njene sestavine. Znaki alergije na hrano lahko variirajo 
od gastrointestinalnih (želodčno-prebavnih) znakov, kot so bruhanje ali 
driska, do dermatoloških (kožnih) reakcij kot so srbenje, izpuščaji in 
rdečica. 
 

Techni-Cal Hypo Allergenic ne vsebuje beljakovin mesa ali soje. Ker ne vsebuje mesa, pomaga izločiti ali 
zmanjšati alergijo na beljakovine, ki so v mesu. Zaradi dejstva, da lahko tudi soja povzroča alergijske 
reakcije, so le-to zamenjali s krompirjevimi in riževimi beljakovinami, nadomestili pa so tudi pšenične in 
koruzne ogljikove hidrate. Zaradi izvzetih mesnih beljakovin, pšenice, koruze in soje, je Techni-Cal Hypo 
Allergenic še posebej primeren za pse z alergijami na te sestavine. Za pospešitev želodčno-prebavnega 
trakta so dodane potrebne maščobne kisline (npr. laneno seme). Nujno potrebne maščobne kisline zavrejo 
in upočasnijo vnetne reakcije prebavnega trakta. 
 
Techni-Cal Hypo Allergenic: 

- ne vsebuje mesnih beljakovin 
- ne vsebuje pšenice in koruze 
- vsebuje bistvene maščobne kisline (laneno seme), ki zmanjšujejo vnetja prebavnega trakta. 
- namesto soje so dodane krompirjeve in riževe beljakovine 
- je lahko prebavljiva vegetarianska dieta.  

 
Deklaracija na vreči: 
Techni-Cal Hypo Allergenic je posebej zasnovana dieta za preobčutljive odrasle pse, ki so nagnjeni k 
alergijam, saj ne vsebuje sestavin, ki bi lahko povzročile alergijsko reakcijo. Dieta ne vsebuje živalskih 
beljakovin, koruze, pšenice, mleka in mlečnih  ter, jajc in jajčnih stranskih proizvodov.  
Techni-Cal Hypo Allergenic je sestavljen s pomočjo alternativnih, nevsakdanjih naravnih sestavin, kot so 
riževe in krompirjeve beljakovine, ječmen, oves in repično olje. Te sestavine so predvsem izbrane zato, 
ker zmanjšujejo ali preprečujejo možne alergijske reakcije pri preobčutljivih psih. 
 
Sestavine: mlet riž, biserni ječmen, mlet oves, olje canole, krompirjeve in riževe beljakovine, grahova 
moka, paradižnikova mezga, dikalcijev fosfat, vitamini (holin, vitamin A, vitamin D3, vitamin E, niacin, 
vitamin C, inositol, d-pantotenat, tiamin B1, riboflavin B2, beta-karotin, piridoksin B6, folna kislina, 
vitamin K, biotin, vitamin B12), minerali (cink, železo, baker, mangan, jod, selenij), laneno seme, 
korenček v prahu, naravna aroma, sol, kalijev klorid, kalcijev karbonat, izvleček Yucce Schidigere. Naravno 
konzervirano z vitaminoma c in E in sušenim rožmarinom. 
 
Analiza: beljakovine 23 %, maščobe in olja 13%, vlakna 2.5%, pepel 6.5%, vlaga 6%, kalcij 1.0%, fosfor 0.8%, 
vitamin A 16.000 IU/kg, vitamin D3 1.300 IU/kg, vitamin E 195 mg/kg, baker (bakrov sulfat in bakrov 
proteinat) 15 mg/kg. Vsebnost vitaminov je zajamčena do konca datuma uporabe.  
 
Za več informacij pokličite: 
 
HANA-ANA D.O.O. 
Zadobrova 39C 
3211 ŠKOFJA VAS 
 
TEL: 03 42 50 753 
FAX: 03 42 50 755 

E-mail: info@hana-ana.si 

mailto:info@hana-ana.si

